
 
 
Sajtóközlemény 
 
 
Reagálva a SRTH csapata által kiadott közleményre ez úton közöljük, hogy hivatkozott 
riportalanyunk megerősítette a pilóta által elmondottakat, miszerint Herczig Norbert 
szájából elhangzott az ominózus mondat. Mindezt alátámasztani látszik a riport alany 
által bemutatott SMS is, melyet a versenyző küldött számára, valamint néhány tanú 
elmondása is.  
A továbbiakban felhívjuk a figyelmet arra, hogy a közölt riportok hangfelvételeinek 
birtokában vagyunk, illetve egyes esetekben a riportalanyok külön is visszaigazolták a 
riportok hitelességét. A SRTH csapatának nyílván jó oka volt fenti közlemény előzetes 
megkeresésünk nélküli kiadására, ennek okait azonban jelenleg nem kívánjuk kutatni. 
Egyben ezúton sajnálkozásunknak szeretnénk hangot adni, hogy a vonatkozó riportból a 
csapatnak esetlegesen sportpolitikai kellemetlensége származik, ennek felelősségét 
azonban elhárítjuk. A történtek ellenére bízunk benne, hogy a jövőben nem közlemények 
útján kell a csapattal kommunikálnunk, - hanem, úgy is, mint eddig -, hasonló 
tárgykörben a problémáikat elsődlegesen érintett szerkesztőségünkkel akár személyesen 
osztják meg. 
Mindezzel a dolgot a magunk nevében jelenleg lezártnak tekintjük. 
 
Elkezdhetnénk magyarázni és bizonyítani, bizonyos közlemények, nyilatkozatok 
ellenkezőjét. Elővehetnék a riporterek által készített felvételeket, jegyzeteket, de nem 
tesszük, több okból sem. Tudomásul vesszük, hogy ebben az eltorzult világban vannak, 
akik a régóta vágyott siker, népszerűség érdekében bármit felvállalnak, mondhatnánk 
cinikusan, hogy még az „ördöggel” is lepaktálnak. Naponta találkozunk emberekkel, akik 
mondvacsinált indokokkal, a saját érdeküknek megfelelően változtatják, véleményüket. 
Nem lep meg minket a történelem, vagy akár a közelmúlt újraértelmezése sem, hiszen 
átéltük a rendszerváltást is. 
Nem dolgunk és nem kötelességünk igazságot szolgáltatni, azt majd megteszi az olvasó. 
Megfelelő formában és minőségben (és ez nem mindig sikerül), akarunk szólni azokhoz, 
akik szeretik és tisztelik az autósportot. Szeretnénk képet adni mindenkinek az 
autósportban zajló eseményekről és azok hátteréről. Szeretnénk teret biztosítani 
mindenféle véleménynek, pro és kontra. És szeretnénk mindezt úgy elkövetni, hogy azzal 
előretoljuk a hazai autósport szekerét. De éppen ezért semmiképpen nem vesszük, nem 
vehetjük figyelembe különböző csoportok pillanatnyi érdekeit. Ha megtennénk 
elveszítenénk hitelességünket és objektivitásunkat. Egy adott sajtótermék, így a R&R is, 
minden esetben tükrözi a szerkesztőség, annak munkatársainak szubjektív véleményét. 
Kritikai hangvételű cikkekkel és tudósításokkal továbbra is találkozni fogtok az újság 
lapjain, viszont tények és nyilatkozatok közlésénél, maradunk az objektivitásnál. Tehát 
ragaszkodunk a riportalanyaink mondandójának ferdítés nélküli közléséhez. 
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